Zostavovanie programu ako kontaktovy plan (KOP), kontaktovy plan
(kontaktova schema), prvky KOP, siete (vetvy), pisanie textov,
vkladanie programu, zakladné logické funkcie :)

Kontaktovy plan je programovaci jazyk pre priemyselné riadenie.

Pouziva grafické znaky (symboly ako v elektrickej schéme). Pospajanim prvkov kontaktového planu vznika siet
(elektrické obvody).

Prvky kontaktového planu opisuju jeho logiku. NajvyznamnejSie znacky su na obrazku.
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Riadiaci prikaz
Siete (vetvy) kontaktového planu sa kreslia postupne zlava doprava a zhora dolu.

Kontaktovy plan (KOP) sa vytvara pomocou grafickych symbolov. Prehlad operacii zoradeny podla abecedy
mozno vyvolat stlacenim klavesy F9, alebo volbou vSetkych operacii.

Pisanie textov

- pri oznaceni kroku - aj viac riadkov,
- pri vetve schémy KOP - len v riadku.

Vkladanie programu v KOP
1. UloZenie nazvu programu.
2. Umiestenie prvkov KOP

kurzorom a kliknutim lavého tlacidla mysi vybrat prvok,
dvojitym kliknutim vloZit prvok na miesto vloZenia.
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Tvorba kontaktového planu

3. Operandy napisat do textového policka a stlacit klavesu Enter.

Ukoncenie programu tvori samostatny krok.
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Zakladné logické funkcie:
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Tabulka pravdivostna [1] Schematicka znacka Zoznam prikazov Kontaktovy plan
Konjunkcia (logicky sucin)
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Disjunkcia (logicky sucet)
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Tabulka pravdivostna Schematicka znacka Zoznam prikazov Kontaktovy plan
Negacia

[1] Pravdivostna tabulka.
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